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Proteklog vikenda održano je državno prvenstvo u modernim plesovima za solo, duo i trio
takmičare u Lazarevcu. Istog dana održan je i Kup u modernim plesovima.   Pored toga što su
članovi  Plesnog kluba “Balerina“  bili najbrojniji, bile su i najbolje. U nastupu za Kup Srbije,
Natalija Jakovljević je trijumfovala u kategoriji disko solo deca 1. Na državnom prvenstvu u
kategoriji disko solo pčelice, Stefana Adamov je osvojila sedmo mesto. U kategoriji disko solo
deca 1, Zorana Urkom je bila četvrta. U kategoriji disko solo deca 2, Sara Pešić je osvojila
bronzanu medalju, a Marijeta Latković je zauzela četvrto mesto. U kategoriji strit šou solo deca
1, Ivana Matičić je kao Jasmin iz crtanog filma Aladin, osvojila bronzanu medalju. Strit šou solo
deca 2 ostao je u znaku Jovane Jović koja je odbranila titulu državnog prvaka. Što se parova
tiče, u kategorijama disko i strit šou par deca 1, naši “klovnovi“ Ivana Popović i Helena
Vranešević su osvojile zlato u obe kategorije. U istim plesnim stilovima, samo u kategoriji starije
dece, Jovana Jović i Sara Pešić uzele su bronzanu i zlatnu medalju. U kategoriji trio, Jovana
Jović, Sara Pešić i Marijeta Latković okitile su se srebrnom medaljom. U prvoj juniorskoj
konkurenciji, apsolutni trijumf postigla je Tamara Stojković, a srebrnu medalju zasluženo je
uzela Jovana Popović, dok se bronzom okitila Marina Fara. Ana Simanić je bila četvrta. U disko
parovima, ponovo trijumf Tamare Stojković i Jovane Popović. U disko triu, pehar i zlato pripalo
je Tamari Stojković, Jovani Popović i Marini Fara. I u poslednjoj kategoriji na ovom državnom
prvenstvu, strit šou  solo juniori, ostala je upamćena po trijumfu naših “Balerina“ Tamare
Stojković kao pobednice i Andjele Bande, kao drugoplasirane. Reči hvale su bespotrebne,
devojke su još  jednom dokazale da su najbolje. Kao završnica ove uspešne sezone, predstoji
još jedno državno prvenstvo 2. juna u Novom Sadu, na kome će nastupati u grupama i
formacijama.
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